



ZAPISNIK

sa XVI. sjednice Gradskog vijeća grada Čabra, održanoj dana 18. srpnja 2011. godine u prostorijama Gradske vijećnice s početkom u 11,00 sati.

NAZOČNI: Zdravko Tomac, predsjednik Gradskog vijeća, Dragan Katalinić, Ivanka Križ, Ivanka Turk, Dragutin Vrus, Silvana Šebalj-Mačkić, Marko Habjan, Marijan Malnar, Josip Šoštarčić, Kristijan Rajšel, Irena Andlar, Krešimir Sandukčić, Vidoslav Žagar.

OPRAVDANO NENAZOČNI: Zoran Krulić, Anton Štimac.

NEOPRAVDANO NENAZOČNI: -

OSTALI NAZOČNI: Željko Erent, gradonačelnik grada Čabra, Duško Kvaternik, zamjenik gradonačelnika, Marija Janeš, Zvonimir Lipovac, Lidija Ikasović.

Zdravko Tomac, predsjednik Gradskog vijeća, predsjedava XVI. sjednici Gradskog vijeća Grada Čabra, uvodno pozdravlja sve nazočne vijećnice i vijećnike i zahvaljuje se na nazočnosti, pozdravlja gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika i djelatnike gradskih službi, utvrđuje kvorum (nazočno 13 vijećnika) i daje na usvajanje sljedeći prijedlog Dnevnog reda:

- verifikacija i usvajanje zapisnika s 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Čabra, održanoj dana 28. lipnja 2011. godine
- 1. Prijedlog 2. izmjene Proračuna grada Čabra za 2011. godinu.
- 2. Prijedlog prve izmjene i dopune Programa izgradnje komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2011. godinu.
- 3. Prijedlog Odluke o imenovanju članova Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda na području grada Čabra.
- 4. Vijećnička pitanja, prijedlozi.

Bez primjedbi i drugih nadopuna, jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se predloženi Dnevni red.

U nastavku sjednice daje se na usvajanje zapisnik s 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Čabra, održanoj dana 28. lipnja 2011. godine.

Bez primjedbi, zapisnik je jednoglasno usvojen s trinaest (13) vijećnika ZA.

AD 1.)

Marija Janeš daje obrazloženje prijedloga izmjene Proračuna, ističe da se radi o kratkoj izmjeni koja se sastoji od svega nekoliko izmjena pozicija: odustalo se od proširenja groblja u Gerovu pa su sredstva od 1 milijun kuna usmjerena na uređenje trga i parkirališta u Gerovu (700.000,00 kn) i na uređenje prostora i nabavu opreme u paviljonu I dvorca Zrinski (300.000,00 kn).

Nakon rasprave u kojoj su učešće uzeli: Ivanka Križ (uz osvrt na računski dio početne tabele, smatra da se pri izradi predložene izmjene Proračuna nisu uzele u obzir prve izmjene istog), Dragutin Vrus (daje primjedbu na način i vremenski period rješavanja imovinsko-pravnih odnosa za groblje u Gerovu, traži pojašnjenje u svezi problematike rješavanja imovinskih odnosa za cestu od groblja u Čabru-postavlja pitanje zašto osiguravati sredstva ako se ne dozvoljava izgradnja?), i Željko Erent (daje pojašnjenje svrhe preusmjerenja sredstava za projekte u Gerovu, ističe da su neriješeni imovinsko-pravni poslovi „kamen spoticaja“ u realizaciji programa), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaćaju se II. izmjene i dopune Proračuna Grada Čabra za 2011. godinu.

II. izmjene i dopune Proračuna prilažu se zapisniku pod AD 1.) i čine njegov sastavni dio.

AD 2.)

Lidija Ikašović daje osvrt i kratko pojašnjenje predloženih izmjena Programa izgradnje komunalne infrastrukture u svrhu što brže realizacije projekta uređenja prostora uz igralište u Gerovu i provedbe postupka javne nabave.

Nakon rasprave u kojoj su učešće uzeli: Dragutin Vrus (postavlja pitanje da li program sadrži i proširenje zgrade-objekta, smatra da, u razgovorima i dogovorno s ljudima, treba riješiti prilaze do parcela-na način izgradnje mostića), i Željko Erent (ističe da se radi o zajedničkim programima Grada i MO Gerovo, daje pojašnjenje predviđenih radova u Gerovu od kojih će se neki rješavati u hodu), Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Prva izmjena i dopuna Programa izgradnje komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2011. godinu.

Prve izmjene i dopune Programa izgradnje komunalne infrastrukture na području grada Čabra za 2011. godinu prilažu se zapisniku pod AD 2.) i čine njegov sastavni dio.

AD 3.)

Lidija Ikašović, daje pojašnjenje svrhe predložene Odluke kojom se u Gradsko povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda imenuju: Alen Lipovac, za predsjednika, Lidija Ikašović, Saša Kovač, Dominik Čop i Zvonimir Lipovac, za članove Povjerenstva.

Bez rasprave, Gradsko vijeće donosi sljedeću:

ODLUKU

Jednoglasno s trinaest (13) vijećnika ZA, prihvaća se Odluka o imenovanju članova Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda na području grada Čabra.

Odluka se prilaže zapisniku pod AD 3.) i čini njegov sastavni dio.

AD 4.1.)

Ivanka Turk, vijećnica iz Hriba, daje primjedbu na način košnje nerazvrstanih cesta za manja naselja (smatra da se ona sustavno zapuštaju), traži postavu koša za košarku na parkiralištu u Smrečju (predlaže da se parkiralište uredi za igralište za nogomet), traži pojašnjenje u svezi dokumentacije za mrtvozornika dr. Šestan-Kovač.

AD 4.2.)

Dragutin Vrus, vijećnik iz Gerova, predlaže sanaciju spomenika u Malom Lugu i uređenje spomenika u Gerovu, postavlja pitanje statusa Doma kulture u Gerovu, traži informaciju u svezi programa Jezera Vode te izgradnje vodovoda Gerovski Kraj i vodovoda kroz naselje Gerovo.

AD 4.3.)

Vidoslav Žagar, vijećnik iz Prezida, postavlja pitanje mogućnosti nastavka asfaltiranja ceste od Gorači do Prezida, prenosi pitanje mještana Prezida da li postoji mogućnost praćenja novih TV programa (RTL, NOVA TV)?.

AD 4.4.)

Marko Habjan, vijećnik iz Tršća, nadovezujući se na primjedbu vijećnice Turk u svezi čišćenja nerazvrstanih cesta, predlaže košnju ceste prema Sokolima, postavlja pitanje realizacije projekta „Lukin rov“?

Željko Erent, gradonačelnik grada Čabra, daje sljedeće odgovore na postavljena pitanja: s obzirom na opredjeljenje na sanaciju asfalta na nerazvrstanim cestama, ove godine planira se samo jedna košnja, ukoliko MO Gerovo uvrsti u plan podržava postavu koševa i golova na parkiralištu u Gerovu, zadužuje tajnika Grada za dostavu potrebite dokumentacije u svezi mrtvozornika, podržava hitne intervencije i sanaciju spomenika (predlaže da prioritet bude spomenik u Tatinskoj dragi), najavljuje potpis ugovora za izvođenje radova na izgradnji vodovoda Gerova i održavanje sastanka u MRRŠVG u svezi raspisa javne nabave za vodovod Gerovski Kraj, najavljuje raspisivanje natječaja za Dom kulture u Gerovu, daje informaciju o načinu sanacije državne ceste na dionici Parg-Prezid u tri faze, daje informaciju o izradi projekta uređenja potoka uz Lukin rov od strane Hrvatskih voda, ističe zastoj u realizaciji projekta Jezero Vode (naglašava problematiku u rješavanju imovinsko-pravnih poslova).

*Zapisnik vodio:
Zvonimir Lipovac, v.r.*

*Predsjednik Gradskog vijeća:
Zdravko Tomac v.r.*